

叙利亚局势恶化

潘基文表示担忧;美英准备对叙实施制裁

据新华社北京4月27日电 叙利亚3月中旬以来安全局势不断恶化。联合国秘书长潘基文26日在纽约联合国总部表示,他正在密切关注叙局势,对事件发展深感担忧。

安理会本月轮值主席、哥伦比亚常驻联合国代表奥索里奥说,安理会美国东部时间26日下午就叙利亚问题举行磋商,但未达成一致。安理会将于27日下午继续就此问题进行闭门磋商。

上月中旬以来,叙利亚发生大规模民众示威,示威活动从南部的德拉省蔓延至多个地区,示威者与警方发生冲突,造成人员伤亡。叙利亚政府为稳定局势采取了一系列措施,但事态并未得到缓和。

叙利亚通讯社26日援引叙军方发言人的声明说,部署在叙利亚南部城市德拉市及其郊区的叙军部队与“极端恐怖小组”发生交火,造成军方3人死亡,15人受伤,多名恐怖分子死伤。据卡塔尔半岛电视台报道,叙军部队25日清晨在坦克和装甲车的掩护下分4路进入德拉市,目前该市的通信和电力全部中断。26日,叙军增援部队进入德拉市。

欧盟外交与安全政策高级代表阿什顿的发言人26日透露,欧盟成员近期将会面,讨论叙利亚局势以及制裁的可能性。

美国白宫发言人杰伊·卡尼25日说,美国正在考虑对叙利亚领导人和政府高级官

在冲突中阵亡的政府军成员。
二十六日,叙利亚军方在大马士革举行仪式,悼念

(据中国日报网)



员实施有针对性的制裁,并将继续敦促叙利亚总统阿萨德遵守其“实施改革”的承诺。此外,美国国务院25日要求美国驻叙利亚大使馆的全体家属及部分工作人员撤离叙利亚,并建议美国公民也撤离叙利亚。

英国外交大臣黑格26日在议会上表示,如果叙利亚目前局势持续,英国准备实

施制裁。同时,英国也准备撤离滞留在叙利亚的公民。

保加利亚外交部26日夜发表声明说,由于叙利亚安全局势不断恶化,外交部建议在叙的本国公民利用商业航班等所有合适渠道离开叙利亚。声明还建议本国公民“除非有特别紧要的事务”,尽量不要到叙利亚旅游。

泰国防长取消访柬计划,就两国边境争端问题要求柬埔寨—— 先停火,再谈接触

新华社曼谷4月27日电(记者 史光振)泰国陆军发言人讪森·缴甘内27日证实,国防部长巴维·翁素万已经取消当天就停火事宜访问柬埔寨的计划。

讪森在接受新华社记者采访时说,由于柬埔寨媒体在其不实报道中称泰方承认在冲突中失败,因此泰方要求柬方首先停火,之后泰方要观察局势2至3天,再决定是否与柬方恢复接触。讪森说:“我们已经明

确告知柬方这一条件。”

柬埔寨国防部26日声明说,巴维当天下午通过电话与柬埔寨副首相兼国防大臣迪班联系,希望在金边就两国军队停止边境武装冲突进行磋商,迪班表示:“欢迎巴维尽快到金边就结束武装冲突进行磋商。”

据泰国和柬埔寨媒体报道,4月22日以来,柬泰两国军队连续在有争议的达曼寺和达格罗贝寺地区交火,双方都动用了迫击炮、火箭

炮和大炮等重型武器,已造成数十名军人伤亡。

据新华社金边4月27日电 柬埔寨首相洪森27日在金边呼吁柬泰停火,通过和平谈判解决柬埔寨与泰国之间的边境争端。

洪森呼吁东盟轮值主席国印尼尽快派观察员进驻柬泰冲突地区监督停火。

他说,柬埔寨将于下月在雅加达举行的东盟峰会上提出柬泰两国边境冲突问题。届时他准备与泰国总理阿披实就此举行会谈。

■图说天下



阿富汗飞行员打死6名北约士兵

4月27日,阿富汗国民军士兵在首都喀布尔的一个机场外守卫。北约驻阿富汗国际安全援助部队27日发表声明说,一名阿富汗飞行员当天和北约士兵发生争执后相互开枪射击,6名北约士兵死亡,数人受伤。(新华社发)



埃及北部天然气管道爆炸

4月27日,在埃及西奈半岛北部阿里什市,天然气管道燃起火焰。阿里什市通往约旦和以色列的天然气管道当日凌晨发生爆炸并引发大火,但没有造成人员伤亡。(新华社发)



新切尔诺贝利核灾难纪念碑揭幕

4月26日,乌克兰首都基辅新切尔诺贝利核灾难纪念碑揭幕,基辅市政府官员参加了揭幕仪式。图为新切尔诺贝利核灾难纪念碑揭幕仪式现场。(新华社发)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内外、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩 随手可及

**定制
方法**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。